

DEBRECZEN.

POLITIKAI ÉS KÖZGAZDÁSZATI HIRLAP.

A debreczeni, hajdu-böszörményi és székelyhid-kerületi „függetlenségi párt” közlönye.

Megjelen hetenkint ötször: hétfőn, kedden, szerdán, csütörtökön és szombaton.

Hirdetési díj: Órhasábas petitorát 5 kr. Nagyobb terjedelmű, mint azelőtt több izsibeli hirdetések, alk. szorint a legolcsóbb árért: Bélyegdíj: minden beiktatásért külön 30 kr. Nyilatkozat-nyilvánítások külön 60-80-as sorra 15 kr. Név- vagy bérmentesülési beiktatott kérelmek nem vétetnek tekintésbe. Ugy szorint kérelmek sem adhatnak vissza.

Debrecezen szerződött. Temesváry igazgatói ügyességének e szerződésnek újabb jeleit adta; Debrecezen valószínűleg a jó aquisitionnak.

mai Cyla felelhetetlen színműveléséke, halálósi napja évfordulóján, rept. 5-6 fog ünnepelesen lelept. gyárvaron. ... Helyben és postán kálde: Egy évre 10 frt - kr. 1/2 évre 2 frt 50 kr. Fél évre 5 - - - - - Egyes szám 10.

Divat-Nefejeits: 25. száma követ. tartalommal jelent meg: Könyvek, sor; Rengy a viáken. Lauka Gusztáv; francia; Sant George után; Lucra ünnepe; Bulovszky Gyula; Hymen, iróidom; zene és székely; talányok; a boritekon; ... Helyben és postán kálde: Egy évre 10 frt - kr. 1/2 évre 2 frt 50 kr. Fél évre 5 - - - - - Egyes szám 10.

Özinte vallomással lépünk a közönség elé, a mint ez eleitől fogva szokásunk volt. A jobb oldali egyének úgy szerettek minket feltüntetni, mintha mi Tisza Kálmán személynének volnánk ellenségei. Hiába tiltakoztunk e fellogás ellen, hasztalan mondtuk, hogy ellítettünk a személyné - semmi, az elv a fő.

Szeretik menteni azzal is, hogy a lefolyt néhány havi „uralkodása” alatt valamit tenni „nem volt ideje.” Legyünk tehát a legjobb hiszemben e pillanatban. Bocssásk meg, hogy Tisza Kálmán eddigéle programot nem adott, mióta a közönséges lovagokkal a kormányzókat elfoglala. Engedjük meg neki azt is, hogy „alkotmányos” magyar miniszternek vallá magát, akkor, midőn a nemzet törvényhozó testületében követelt tőle - a nemzet nevében - a miniszteri esküt, s azt nem meré előterjeszteni.

Legyünk tehát a legjobb hiszemben e pillanatban. Bocssásk meg, hogy Tisza Kálmán eddigéle programot nem adott, mióta a közönséges lovagokkal a kormányzókat elfoglala. Engedjük meg neki azt is, hogy „alkotmányos” magyar miniszternek vallá magát, akkor, midőn a nemzet törvényhozó testületében követelt tőle - a nemzet nevében - a miniszteri esküt, s azt nem meré előterjeszteni.

Özinte vallomással lépünk a közönség elé, a mint ez eleitől fogva szokásunk volt. A jobb oldali egyének úgy szerettek minket feltüntetni, mintha mi Tisza Kálmán személynének volnánk ellenségei. Hiába tiltakoztunk e fellogás ellen, hasztalan mondtuk, hogy ellítettünk a személyné - semmi, az elv a fő.

Szeretik menteni azzal is, hogy a lefolyt néhány havi „uralkodása” alatt valamit tenni „nem volt ideje.” Legyünk tehát a legjobb hiszemben e pillanatban. Bocssásk meg, hogy Tisza Kálmán eddigéle programot nem adott, mióta a közönséges lovagokkal a kormányzókat elfoglala. Engedjük meg neki azt is, hogy „alkotmányos” magyar miniszternek vallá magát, akkor, midőn a nemzet törvényhozó testületében követelt tőle - a nemzet nevében - a miniszteri esküt, s azt nem meré előterjeszteni.

Legyünk tehát a legjobb hiszemben e pillanatban. Bocssásk meg, hogy Tisza Kálmán eddigéle programot nem adott, mióta a közönséges lovagokkal a kormányzókat elfoglala. Engedjük meg neki azt is, hogy „alkotmányos” magyar miniszternek vallá magát, akkor, midőn a nemzet törvényhozó testületében követelt tőle - a nemzet nevében - a miniszteri esküt, s azt nem meré előterjeszteni.

Özinte vallomással lépünk a közönség elé, a mint ez eleitől fogva szokásunk volt. A jobb oldali egyének úgy szerettek minket feltüntetni, mintha mi Tisza Kálmán személynének volnánk ellenségei. Hiába tiltakoztunk e fellogás ellen, hasztalan mondtuk, hogy ellítettünk a személyné - semmi, az elv a fő.

Az „uj korszak” előestéjén.

Özinte vallomással lépünk a közönség elé, a mint ez eleitől fogva szokásunk volt. A jobb oldali egyének úgy szerettek minket feltüntetni, mintha mi Tisza Kálmán személynének volnánk ellenségei. Hiába tiltakoztunk e fellogás ellen, hasztalan mondtuk, hogy ellítettünk a személyné - semmi, az elv a fő.

Szeretik menteni azzal is, hogy a lefolyt néhány havi „uralkodása” alatt valamit tenni „nem volt ideje.” Legyünk tehát a legjobb hiszemben e pillanatban. Bocssásk meg, hogy Tisza Kálmán eddigéle programot nem adott, mióta a közönséges lovagokkal a kormányzókat elfoglala. Engedjük meg neki azt is, hogy „alkotmányos” magyar miniszternek vallá magát, akkor, midőn a nemzet törvényhozó testületében követelt tőle - a nemzet nevében - a miniszteri esküt, s azt nem meré előterjeszteni.

Legyünk tehát a legjobb hiszemben e pillanatban. Bocssásk meg, hogy Tisza Kálmán eddigéle programot nem adott, mióta a közönséges lovagokkal a kormányzókat elfoglala. Engedjük meg neki azt is, hogy „alkotmányos” magyar miniszternek vallá magát, akkor, midőn a nemzet törvényhozó testületében követelt tőle - a nemzet nevében - a miniszteri esküt, s azt nem meré előterjeszteni.

Özinte vallomással lépünk a közönség elé, a mint ez eleitől fogva szokásunk volt. A jobb oldali egyének úgy szerettek minket feltüntetni, mintha mi Tisza Kálmán személynének volnánk ellenségei. Hiába tiltakoztunk e fellogás ellen, hasztalan mondtuk, hogy ellítettünk a személyné - semmi, az elv a fő.

Szeretik menteni azzal is, hogy a lefolyt néhány havi „uralkodása” alatt valamit tenni „nem volt ideje.” Legyünk tehát a legjobb hiszemben e pillanatban. Bocssásk meg, hogy Tisza Kálmán eddigéle programot nem adott, mióta a közönséges lovagokkal a kormányzókat elfoglala. Engedjük meg neki azt is, hogy „alkotmányos” magyar miniszternek vallá magát, akkor, midőn a nemzet törvényhozó testületében követelt tőle - a nemzet nevében - a miniszteri esküt, s azt nem meré előterjeszteni.

Legyünk tehát a legjobb hiszemben e pillanatban. Bocssásk meg, hogy Tisza Kálmán eddigéle programot nem adott, mióta a közönséges lovagokkal a kormányzókat elfoglala. Engedjük meg neki azt is, hogy „alkotmányos” magyar miniszternek vallá magát, akkor, midőn a nemzet törvényhozó testületében követelt tőle - a nemzet nevében - a miniszteri esküt, s azt nem meré előterjeszteni.

Özinte vallomással lépünk a közönség elé, a mint ez eleitől fogva szokásunk volt. A jobb oldali egyének úgy szerettek minket feltüntetni, mintha mi Tisza Kálmán személynének volnánk ellenségei. Hiába tiltakoztunk e fellogás ellen, hasztalan mondtuk, hogy ellítettünk a személyné - semmi, az elv a fő.

Szeretik menteni azzal is, hogy a lefolyt néhány havi „uralkodása” alatt valamit tenni „nem volt ideje.” Legyünk tehát a legjobb hiszemben e pillanatban. Bocssásk meg, hogy Tisza Kálmán eddigéle programot nem adott, mióta a közönséges lovagokkal a kormányzókat elfoglala. Engedjük meg neki azt is, hogy „alkotmányos” magyar miniszternek vallá magát, akkor, midőn a nemzet törvényhozó testületében követelt tőle - a nemzet nevében - a miniszteri esküt, s azt nem meré előterjeszteni.

Szatmári Károly.

A trónbeszédet ő felsége holnap délután 11 órakor olvassa fel. Erintve lesz abban a keleti bonyodalom is. A főispánok berendeltettek a felirati vitára.

Örömmel halljuk a fővárosból, hogy a közösi ellenzéki pártok tömörülésére biztos kiállítás lehet. A 48-ak ok már elhatározták, hogy a függetlenségi kör helyiségét választják hivatalos helyiségül. A függetlenségi párt pedig kijelenté, hogy szükségének véli a 48-as párttal egyesülést. Ez iránt közös értekezlet tartatik. Üdvözöljük e mozgalmat. Ha mi itt a vidéken, a kik a bihari pontokat valjuk s a kik a 48-as czimhez ragaszkodnak - szépen meg tudunk egyezni a közös függetlenségi czimben, reméljük, hogy képviselőink is megégyeznek abban. - A „Sabadás” pedig nagyon helytelenül vélekedik, ha legkevésbé is sejti azt, hogy a függetlenségi párt a 48-asokkal nem működik. Legyen jelszó: egyesülés a czimben is!

A ház elnökségére a szabadelvű párt Ghyczyt, aienökül Vrádi Gábert, jegyzőül Huszár Imrét, Wächter Frigyeszt és Horváthy Nándort jelölte ki. A Sennyepártnak is adatik egy jegyző.

Tisza Kálmán csak novemberben lenne kormányelnök, hogy addig az osztrák politikai viszonyokkal jobban megismerkedjék.

30 javaslat már készen áll a kormánytól az országgyűlés elé terjeszthetőségű. 20 pedig munkában van.

A polgári házasság.

Azon nép, melynek szeme még most is feketék által produkált fanasztikus káprázatokban szenved, ellenszenvvel néz ezen új intézmény létesülése elé, mert nem tanították őket gondolkodni, nem képes azon jótékony hatást felfogni, melyet a törvény mindenirányban kisugárzani fog, ez áncsak incidensül szolgáljon az eszme valótlására, mert épen ezáltal fogjuk tudni az elvakított szemét sikeres operálni. - A fentebbi akadályok ne demoralizálják a törvényhozókat, de tartsa szem előtt a czél által teremtett játékonyságot, üdvö.

Az állam egyik feladata, hogy a polgárok elégtelenségét megteremtve, azokat egyetértésre bírja, a köztük előfordulható socialis surlódásokat megállítja, hogy minél több honzeret polgára legyen.

E czélből hozható az egyenjogossági törvény és e czélből okvetlenül szükséges a polg. házasság. - Az emancipáció hazánk lakosainak nagy részét a megvetés posványából polgári méltóságra emelte, de nem volt képes végkép megszüntetni azon ellenszenvet, melyet az új polgárok ellen társai tápláltak, melyet az új polgárok ellen társai tápláltak, melyet az új polgárok ellen társai tápláltak.

Szatmári Károly.

A trónbeszédet ő felsége holnap délután 11 órakor olvassa fel. Erintve lesz abban a keleti bonyodalom is. A főispánok berendeltettek a felirati vitára.

Örömmel halljuk a fővárosból, hogy a közösi ellenzéki pártok tömörülésére biztos kiállítás lehet. A 48-ak ok már elhatározták, hogy a függetlenségi kör helyiségét választják hivatalos helyiségül. A függetlenségi párt pedig kijelenté, hogy szükségének véli a 48-as párttal egyesülést. Ez iránt közös értekezlet tartatik. Üdvözöljük e mozgalmat. Ha mi itt a vidéken, a kik a bihari pontokat valjuk s a kik a 48-as czimhez ragaszkodnak - szépen meg tudunk egyezni a közös függetlenségi czimben, reméljük, hogy képviselőink is megégyeznek abban. - A „Sabadás” pedig nagyon helytelenül vélekedik, ha legkevésbé is sejti azt, hogy a függetlenségi párt a 48-asokkal nem működik. Legyen jelszó: egyesülés a czimben is!

A ház elnökségére a szabadelvű párt Ghyczyt, aienökül Vrádi Gábert, jegyzőül Huszár Imrét, Wächter Frigyeszt és Horváthy Nándort jelölte ki. A Sennyepártnak is adatik egy jegyző.

Tisza Kálmán csak novemberben lenne kormányelnök, hogy addig az osztrák politikai viszonyokkal jobban megismerkedjék.

30 javaslat már készen áll a kormánytól az országgyűlés elé terjeszthetőségű. 20 pedig munkában van.

A polgári házasság.

Azon nép, melynek szeme még most is feketék által produkált fanasztikus káprázatokban szenved, ellenszenvvel néz ezen új intézmény létesülése elé, mert nem tanították őket gondolkodni, nem képes azon jótékony hatást felfogni, melyet a törvény mindenirányban kisugárzani fog, ez áncsak incidensül szolgáljon az eszme valótlására, mert épen ezáltal fogjuk tudni az elvakított szemét sikeres operálni. - A fentebbi akadályok ne demoralizálják a törvényhozókat, de tartsa szem előtt a czél által teremtett játékonyságot, üdvö.

Az állam egyik feladata, hogy a polgárok elégtelenségét megteremtve, azokat egyetértésre bírja, a köztük előfordulható socialis surlódásokat megállítja, hogy minél több honzeret polgára legyen.

E czélből hozható az egyenjogossági törvény és e czélből okvetlenül szükséges a polg. házasság. - Az emancipáció hazánk lakosainak nagy részét a megvetés posványából polgári méltóságra emelte, de nem volt képes végkép megszüntetni azon ellenszenvet, melyet az új polgárok ellen társai tápláltak, melyet az új polgárok ellen társai tápláltak, melyet az új polgárok ellen társai tápláltak.

Szatmári Károly.

A trónbeszédet ő felsége holnap délután 11 órakor olvassa fel. Erintve lesz abban a keleti bonyodalom is. A főispánok berendeltettek a felirati vitára.

Örömmel halljuk a fővárosból, hogy a közösi ellenzéki pártok tömörülésére biztos kiállítás lehet. A 48-ak ok már elhatározták, hogy a függetlenségi kör helyiségét választják hivatalos helyiségül. A függetlenségi párt pedig kijelenté, hogy szükségének véli a 48-as párttal egyesülést. Ez iránt közös értekezlet tartatik. Üdvözöljük e mozgalmat. Ha mi itt a vidéken, a kik a bihari pontokat valjuk s a kik a 48-as czimhez ragaszkodnak - szépen meg tudunk egyezni a közös függetlenségi czimben, reméljük, hogy képviselőink is megégyeznek abban. - A „Sabadás” pedig nagyon helytelenül vélekedik, ha legkevésbé is sejti azt, hogy a függetlenségi párt a 48-asokkal nem működik. Legyen jelszó: egyesülés a czimben is!

A ház elnökségére a szabadelvű párt Ghyczyt, aienökül Vrádi Gábert, jegyzőül Huszár Imrét, Wächter Frigyeszt és Horváthy Nándort jelölte ki. A Sennyepártnak is adatik egy jegyző.

Tisza Kálmán csak novemberben lenne kormányelnök, hogy addig az osztrák politikai viszonyokkal jobban megismerkedjék.

30 javaslat már készen áll a kormánytól az országgyűlés elé terjeszthetőségű. 20 pedig munkában van.

A polgári házasság.

Azon nép, melynek szeme még most is feketék által produkált fanasztikus káprázatokban szenved, ellenszenvvel néz ezen új intézmény létesülése elé, mert nem tanították őket gondolkodni, nem képes azon jótékony hatást felfogni, melyet a törvény mindenirányban kisugárzani fog, ez áncsak incidensül szolgáljon az eszme valótlására, mert épen ezáltal fogjuk tudni az elvakított szemét sikeres operálni. - A fentebbi akadályok ne demoralizálják a törvényhozókat, de tartsa szem előtt a czél által teremtett játékonyságot, üdvö.

Az állam egyik feladata, hogy a polgárok elégtelenségét megteremtve, azokat egyetértésre bírja, a köztük előfordulható socialis surlódásokat megállítja, hogy minél több honzeret polgára legyen.

E czélből hozható az egyenjogossági törvény és e czélből okvetlenül szükséges a polg. házasság. - Az emancipáció hazánk lakosainak nagy részét a megvetés posványából polgári méltóságra emelte, de nem volt képes végkép megszüntetni azon ellenszenvet, melyet az új polgárok ellen társai tápláltak, melyet az új polgárok ellen társai tápláltak, melyet az új polgárok ellen társai tápláltak.

Szatmári Károly.

A trónbeszédet ő felsége holnap délután 11 órakor olvassa fel. Erintve lesz abban a keleti bonyodalom is. A főispánok berendeltettek a felirati vitára.

Örömmel halljuk a fővárosból, hogy a közösi ellenzéki pártok tömörülésére biztos kiállítás lehet. A 48-ak ok már elhatározták, hogy a függetlenségi kör helyiségét választják hivatalos helyiségül. A függetlenségi párt pedig kijelenté, hogy szükségének véli a 48-as párttal egyesülést. Ez iránt közös értekezlet tartatik. Üdvözöljük e mozgalmat. Ha mi itt a vidéken, a kik a bihari pontokat valjuk s a kik a 48-as czimhez ragaszkodnak - szépen meg tudunk egyezni a közös függetlenségi czimben, reméljük, hogy képviselőink is megégyeznek abban. - A „Sabadás” pedig nagyon helytelenül vélekedik, ha legkevésbé is sejti azt, hogy a függetlenségi párt a 48-asokkal nem működik. Legyen jelszó: egyesülés a czimben is!

A ház elnökségére a szabadelvű párt Ghyczyt, aienökül Vrádi Gábert, jegyzőül Huszár Imrét, Wächter Frigyeszt és Horváthy Nándort jelölte ki. A Sennyepártnak is adatik egy jegyző.

Tisza Kálmán csak novemberben lenne kormányelnök, hogy addig az osztrák politikai viszonyokkal jobban megismerkedjék.

30 javaslat már készen áll a kormánytól az országgyűlés elé terjeszthetőségű. 20 pedig munkában van.

A polgári házasság.

Azon nép, melynek szeme még most is feketék által produkált fanasztikus káprázatokban szenved, ellenszenvvel néz ezen új intézmény létesülése elé, mert nem tanították őket gondolkodni, nem képes azon jótékony hatást felfogni, melyet a törvény mindenirányban kisugárzani fog, ez áncsak incidensül szolgáljon az eszme valótlására, mert épen ezáltal fogjuk tudni az elvakított szemét sikeres operálni. - A fentebbi akadályok ne demoralizálják a törvényhozókat, de tartsa szem előtt a czél által teremtett játékonyságot, üdvö.

Az állam egyik feladata, hogy a polgárok elégtelenségét megteremtve, azokat egyetértésre bírja, a köztük előfordulható socialis surlódásokat megállítja, hogy minél több honzeret polgára legyen.

E czélből hozható az egyenjogossági törvény és e czélből okvetlenül szükséges a polg. házasság. - Az emancipáció hazánk lakosainak nagy részét a megvetés posványából polgári méltóságra emelte, de nem volt képes végkép megszüntetni azon ellenszenvet, melyet az új polgárok ellen társai tápláltak, melyet az új polgárok ellen társai tápláltak, melyet az új polgárok ellen társai tápláltak.

és az által felismerésével, hogy minden tökélyt meg kell keresni a világon. Vállalkozó és gazdálkodó, könyvelés, lakást és minden az üzlethez tartozó kellék kelet nyír. Jelenlegi határidő szeptember 3-ik, a meddig minden más feltétel megtekinthető naponta d. a gazdasági tanintézetben pénteken utóza végző.

Az igazgatóság. 203 1-3

Az igazgatóság. 203 1-3

Az igazgatóság. 203 1-3

Az igazgatóság. 203 1-3

Az igazgatóság. 203 1-3

